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Україна готується до сценарію, де мир
доведеться узгоджувати не з Путіним -
Зеленський
Президент розкрив дані розвідки про зростання невдоволення
громадян РФ та заявив, що угоду може доведеться підписувати вже з
іншим лідером Кремля

Юлія Дюдюн
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Зеленський - мир можна укласти без Путіна

Президент України Володимир Зеленський заявив, що Росія ігнорує
всі пропозиції миру, і натякнув на можливість майбутніх
переговорів з іншим керівником Кремля. Готовність до прямих
перемовин з Путіним він підтверджував і раніше - 3 червня під час
брифінгу з генсекретарем НАТО Марком Рютте в Києві. Цього разу
він пішов далі: якщо нинішнє керівництво Росії продовжуватиме
уникати реальних домовленостей, партнером по переговорах може
стати хтось інший. 

Зеленський виклав це у своєму зверненні, спираючись на результати
розвідувальних операцій. Розвідка, за його словами, отримала
документи, які потрапляють на стіл керівнику Росії, - і навіть
вони дозволяють зробити однозначні висновки. Путіну, як зазначив
президент України, рідко приносять повністю правдиву інформацію
без прикрас. Проте і прикрашена картина не залишає підстав для
оптимізму щодо стратегічних перспектив Кремля.

Зеленський зупинився на прогнозних показниках невдоволення
росіян: згідно зі звітами, вони продовжуватимуть неухильно
зростати. Путіна вже готують до думки, що зупинити це зростання
не вдасться. Показник "не вийде на плато" до вересня - коли в
Росії заплановані парламентські вибори. Окремо зафіксовано стійку
тенденцію до падіння підтримки правлячої партії, що означає
необхідність значно більших фальсифікацій. Суттєво зростають і
протестні настрої в російських регіонах.

"На жаль, на всі публічні та непублічні пропозиції миру, які
були нами зроблені, прозвучали тільки слова про продовження
його війни", – підкреслив президент.

При цьому Зеленський зазначив, що у звітах іще не враховані
потенційні події червня, липня та серпня - які не можуть не
вплинути на ситуацію в Росії додатково. Тиск на Росію за цю війну
триватиме і зростатиме - і не лише з боку України. Отже, до
вересня Путін вийде з іще гіршими показниками, ніж зараз.

Рейтинг

Рейтинг Путіна падає.

Зеленський окреслив умову для мирної угоди

Президент наголосив: внутрішня ситуація в Росії має сама
переконувати в необхідності миру. Україна пропонує домовитись про
достойний мир - і ця позиція залишається незмінною. Але якщо
нинішнє керівництво Кремля продовжує закриватись від реальності,
тенденції не зміняться самі по собі.

З цього Зеленський зробив прямий висновок: з часом угоду може
доведеться укладати вже з кимось іншим з Росії - з тим, хто не
буде відмовлятись від реального стану справ. 4 червня президент
України звернувся до Путіна з відкритим листом, у якому закликав
завершити війну та перейти до прямих переговорів на рівні
лідерів. Наступного дня Путін відреагував на відкритий лист
Зеленського, назвавши його "хамством".

Зеленський анонсував низку військових і політичних кроків, які
протягом найближчих місяців мають підвести Кремль до усвідомлення
простої думки: альтернативи серйозним переговорам немає. "Не
видно, щоб Путін хотів іти на швидкі переговори. Але є багато
непрямих сигналів і натяків з усіх глобальних центрів сили, що до
осені ця ситуація може змінитися так, що у нього просто не буде
вибору".

Документ

Змінюється внутрішня ситуація у РФ.

Рейтинг Путіна впав до рекордного мінімуму

На п'ятий рік повномасштабного вторгнення до зовнішнього тиску
додались внутрішні - розбіжності у верхівці та падіння рейтингу
до рекордного мінімуму. Причина незадоволення росіян -
незрозумілість перспектив війни: глава Кремля п'ятий рік поспіль
обіцяє досягти цілей "спецоперації", однак усе складається
навпаки. Про можливий переворот у Кремлі та тих, хто може очолити
зміну влади в Москві, аналітики говорять дедалі відкритіше.

Путін розпочав вторгнення в Україну, заявляючи про захист
суверенітету Росії та подолання її історичного занепаду. Проте
війна прискорила саме той процес, який він нібито прагнув
зупинити. Про те, що Путін здає Росію Китаю в обмін на підтримку
агресії, пише The Hill: Росія втратила європейські ринки і тепер
потребує Пекіна набагато більше, ніж той потребує Москви.
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